



今年的上海国际电影节,大奖“金爵奖”赛程已过半,要说黑马,当属动画电影。自以动画片作为开幕影片之后,《熊出没》《我爱灰太狼2》《火焰山历险记》等数十部动画片成为上海电影节的最大主角。

郑州晚报记者 梁晨 上海报道

## 动画片吹响“集结号” “熊”“狼”“羊”都跑上大银幕

### 《熊出没》高调“出没”大银幕

与过往动画片单打独斗相比,今年电影节亮相的动画电影多为集团军出现。目前,今年在上海电影节露面的动画片,已经创下一个新的纪录。

当下最具人气和影响力的国产动画品牌“熊出没”继火爆电视荧屏之后也将进军大银幕,高调宣布

将于2014年1月“出没”各大影院。据悉,该系列的动画片在网络视频的累积点击量超过400亿次,已经进入美国、俄罗斯等全球百余个国家和地区。当天,熊大、熊二以及光头强吸引到超过300家媒体的关注。

随后,《熊出没》出品方卡通先生

又推出“喜羊羊与灰太狼”系列真人电影《我爱灰太狼》的第二部,以及根据《西游记》的火焰山、芭蕉扇章节改编的动画片《火焰山历险记》。昨天,卡通先生负责人王磊称,《我爱灰太狼2》和《火焰山历险记》将分别在7月26日和7月19日上映,拉开暑期档动画片争夺战的大幕。

### 《昆塔:盒子总动员》抢滩暑期档

暑期档大银幕历来是动画片的天下,尽管距今年暑期还有一个多月,但瞄准这个档期的各路人马已跃跃欲试。国内首部比肩好莱坞制作水准的3D动画巨制《昆塔:盒子总动员》也宣布进军7月暑期档。预告片中“孩子王”菠菜、吃货跟屁虫“奶泡泡”和野性公主“GAGA”首次曝光便萌翻发布会全场。

动画业的巨大潜力已经让从事传统电影拍摄的大制片公司瞩目。SMG(上海东方传媒集团)一口气公布了未来3年的动画新片计划:《秦时明月大电影之龙腾万里》《赛尔号大电影3之战神联盟》、《猪猪侠2》等。更为引人关注的是,影视大鳄华谊兄弟也宣布要加入动画片的争夺,王中磊称未

来3年将联手原创动力、炫动传播共同开发“喜羊羊与灰太狼”系列动画电影。

正在上海电影节的影评人罗杰称:“诸多的动画片,很多在走一条‘喜羊羊’走过的路,那就是先原创动画,然后登上央视少儿频道或其他动画频道,取得较高收视率后,再改编成电影。”



# 今夏看肛肠病 “专病诊疗模式”更有保障

——如有便痛、便血、便秘、肛门肿物脱出、瘙痒等症状,请拨打健康专线 60997777

### ●就医选择:

#### 专病诊疗模式成当下新宠

在我国,大而全的综合医院有很多家,然而随着人们就医意识的改变,专病诊疗模式成为当下新宠。据国内临床医疗调查统计,72%的患者会选择“专病专治”的专科医院。卫生部发言人称,从专科门诊到专病门诊,它的改变不单单是一个名称,还包括了服务理念、运作流程等很多方面。因此,医疗行业“精而专”的专病专治医院已成为社会最大的需求。

在拥有专病诊疗模式的专科医院,患者能享受到专病专治最细致的检查诊疗,避免误诊漏诊;能体验到专科最前沿的新技术,为疾病的快速治愈提供先决条件;能有专业性强的医生做出最合适的诊疗方案,为患者的安全带来最全面的保障……在肛肠外科,专病诊疗模式已经成为今夏患者的首选。

### ●患者体验:

#### 二手痔疮患者重拾健康

在郑州肛泰肛肠医院,笔者遇到来自二七区的吴女士。她说,两年前患了内痔,在一家综合医院做了手术,但是效果不理想,术后一直疼痛,大便带血。后来换过几次药,每次人都特别多,医院的医生护士都忙不过来,看病、交费、换药都要排半天的队,直到最后病情还是反反复复地发作,给生活带来了很大的不便!

据了解,吴女士的表姐在郑州肛泰治好了痔疮,感觉医院各方面都很不错,就推荐给了她。吴女士在报纸上看到该院的报道,对“专病诊疗模式”很感兴趣。她说,没想到的是,肛泰还有女子肛肠诊疗中心,由女医生在单独私密的诊室里接诊,很贴心。经过女子肛肠诊疗中心的孙莉主任检查后发现,吴女士反复发作的痔疮发展成为了Ⅱ期内痔,为她采取了目前国际上比较先进的PPH微创吻合术。术后效果



以陆琦教授(左三)为首的专家组正在分析病例

非常好,孙主任还特别细心地交代了一些注意事项。吴女士还说,医院设置了七重隐私保护,让她觉得特别舒心,就医流程也形成了规范的体系,每一个诊疗细节都体现了专病诊疗的优势!

### ●专家论证:

#### 专病诊疗模式对医院有严格的要求

据中国肛肠病研究院专家介绍,专病诊疗模式并不是每一个医院能实施的,他对医院的医疗条件有着严格的要求。对于肛肠医院来说,首先他要是一家精而专的专科医院,在专家实力、专科技术、医疗质量等方面都要有行业领先水平,能在专科医院的基础上对病种进行细分,能有更加细致的检查过程和条件,对于常见病种能单独设立门诊,由专门的医生接诊,并且形成专病诊疗体系等。

对于这一系列的要求,笔者也在郑州肛泰肛肠医院进行了了解。“肛泰”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平,他是中国第一家实现专病专治的肛肠专科。医院从检查开始对科室进行细分,可进行常规检查、组织学检查、

内镜检查、超声检查、肠直肠压力测定与盆底肌电图检查等科学细致的检查,从源头上大大降低了疾病的误诊率。医院特设痔疮、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、消化内科等专病科室,形成特色专病诊疗模式。同时,可针对性地采用不同的疗法进行治疗,如中西医结合治疗、肛泰疗法、微创疗法、三级专家会诊、远程会诊治疗、单病种治疗等,以陆琦教授、吴存亮教授为首的知名专家与中国肛肠病研究院共同研究创造了一套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的“保肛微创疗法”——“肛泰疗法·无刀除痔”被收录于《中医肛肠30年》一书中,被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。同时中国肛肠病研究院对郑州肛泰肛肠医院实施严格的“五大认证”。包括:医院资质、专家资质、诊疗技术、诊疗细节、技师资格等认证。该院还被患者称为“好而不贵”的专病诊疗专科医院!

#### 组合式医疗最少为您节省 30% 医疗费

在中华医学基金会百万基金的大力支持下,“组合式医疗惠民政策”可为患者最少节省 30% 的医疗费用,所有肛肠病患者可通过电话 60997777 申请参加。

#### 无痛查痔仅需 18 元

检查项目包括肛门指诊(原价 13 元)、韩国电子肛门镜(原价 160 元)。

#### 外痔手术最高仅需 600 元

手术项目包括结缔组织外痔、静脉曲张性外痔、炎性外痔、血栓性外痔等。

#### 其它肛肠微创手术最高减免 500 元

手术项目包括内痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛乳头瘤、直肠息肉、直肠前突等。